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Procès-verbal de 
L’Assemblée Générale Ordinaire d’Etampes Natation 

Du 2 octobre 2021. 
 

Ordre du jour  
 

- allocution de la Présidente ; 

- approbation du compte rendu de l’AG 2020 (paru sur le site d’EN) ; 

- lecture et vote du rapport moral sur l’activité du Club ; 

- lecture et vote du rapport financier de l’exercice ; 

- compte rendu des contrôleurs aux Comptes de l’exercice ; 

- nomination des contrôleurs aux Comptes du prochain exercice ; 

- présentation du budget prévisionnel du prochain exercice ; 

- renouvellement partiel du Bureau d’Etampes Natation ; 

- questions diverses ; 
 

Compte rendu de l’AG ordinaire : 
 

Avec 42 membres majeurs présents ou représentés, le quorum étant atteint, Madame Elisabeth 

PICAULT, Présidente, déclare l’Assemblée Générale Ordinaire ouverte : 

Mr Rémi HEURTEL Président du Comité de l’Essonne de natation ne pouvant être présent a 
demandé à la présidente du club Elisabeth PICAULT de représenter le Comité. 

Au nom de l’actuel bureau qu’elle représente, elle présente les excuses des éducateurs retenus par 

des obligations professionnelles ou privées ainsi que celles de Séverine VILLAIN membre du CA.   
 

Résumé de l’Allocution de la Présidente :  

Souhaitant la bienvenue à toutes les personnes présentes et les remerciant pour l’intérêt qu’elles 

portent à l’Association, Madame Elisabeth PICAULT, Présidente, résume les principales actions 

d’Etampes Natation pour cette saison.  

 

Après une saison inachevée, cette saison2020/2021 est inédite et pleine de rebondissement, 

Tout avait bien débuté malgré quelques difficultés liées à la mise en place du protocole sanitaire et 

la limitation du nombre de personnes dans nos lignes d’eau. 

380 licences enregistrées toutes sections confondues cette saison 2020-2021 avec : 

263 renouvellements, 117 nouvelles inscriptions dont  

38 en compétition, 327 en natation pour tous et 15 en encadrement. 
 

Notre projet au titre de la part territoriale 2020 de l’agence National du sport de créer de nouveaux 

créneaux d’initiation pour les groupes de débutants non nageurs le lundi, a été mis en place avec 35 

enfants inscrits. 
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La deuxième vague de la pandémie est venue malheureusement contrecarrer toutes nos actions 

entreprises dès le 30 octobre 2020, avec des conséquences très importantes sur la pratique sportive.   

Le chômage partiel a été réactivé pour tous les salariés et les dirigeants bénévoles ont été mis à rude 

épreuve pour assurer la pérennité de l'association et réduire au maximum l'impact de ces décisions 

sur les adhérents. 

Pas facile d’expliquer qu’une cotisation est la contribution à la vie d’une association et pas l’achat 

d’une prestation sportive et que donc rien n’oblige au remboursement. 

Nous avons maintenu l’information du mieux possible, par le biais de notre site internet et des 

réseaux sociaux Facebook et Instagram. 

Les cours pour les mineurs ont pu reprendre début janvier mais suite aux nouvelles annonces 

gouvernementales sur l’interdiction de la pratique sportive en milieu couvert pour les mineurs, nous 

avons été contraints de suspendre tous nos cours à compter du samedi 16 janvier 2021 au matin. 

Il nous a été impossible de faire nager les plus de 18 ans et de ce fait d’accueillir les groupes bébés 

dans l’eau, 

Le protocole sanitaire nous permettait une reprise de nos activités à partir du 19 mai 2021, mais 

malheureusement, les travaux entrepris par la Communauté d’Agglomération de l’Etampois Sud 

Essonne n’ont pas été terminés en temps et en heure nous empêchant de reprendre comme prévu. 

La réouverture de la piscine s’est effectuée le 7 juillet 2021. Des stages ont été proposés par Gilles 

aux jeunes et maîtres en juillet et août 
 

Cependant quelques bonnes nouvelles 

La labellisation d'animation ENF obtenue la saison passée a été reconduite. 

Ceci est un gage de la qualité de nos prestations au niveau de nos jeunes. 

Une nouvelle formation au BNSSA s’est déroulée toute la saison et les candidats de la saison 

2019/2020 ont passé brillamment leur diplôme en décembre.                           

Bravo à Anouk, Léna, Nolwenn et Mattéo pour leur réussite à l’examen et également à Vanessa et 

Thibault pour la validation quinquennale de leur BNSSA.                                 

Sur la session de juin c’est au tour de Laura, Erwan et Nicolas d’obtenir leur diplôme. Félicitations 

aux lauréats et à leurs formateurs sans qui pas grand-chose ne serait possible. 

Elle remercie tout particulièrement Anouk ELIE représentante des nageurs pour son aide et sa prise 

d’initiative tout au long de la saison durant l’arrêt de nos activités.      

                            Elle la félicite pour sa réussite au BNSSA et au BF1. 

Une nouvelle fois elle lance un appel à candidature : 
 

Nous avons besoin de nouveaux officiels pour encadrer correctement toutes les compétitions. Si 

le club ne présente pas d’officiel aux compétitions départementales ou régionales, il est pénalisé 

financièrement. Les quelques officiels du club ne peuvent être présents tous les week-ends de 

compétitions aux bords des bassins. 
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La présidente termine son allocution par les félicitations aux nageuses, nageurs et à toute l’équipe 

d’encadrement. Elle remercie aussi tous les membres du comité directeur, tous les éducateurs pour 

leur travail, tous les officiels sans qui il n’y aurait pas de compétition, la Ville d’Etampes pour la 

subvention allouée et la mise à disposition des différentes salles, la Communauté d’Agglomération 

pour la mise à disposition de la piscine, le Conseil Général de l’Essonne ainsi que les personnes 

présentes à cette assemblée générale 2021.  
 

Approbation du compte rendu de l’AG 2020 :  

Approuvé à l’unanimité des membres votants. 
 

Lecture et vote du rapport moral sur les activités du Club : 

Monsieur Michel JAMEY, secrétaire adjoint d’EN, donne lecture du rapport moral sur les activités 

du Club pour la saison 2020/2021. 

(Voir rapport moral en annexe). 

Madame Elisabeth PICAULT, Présidente, fait procéder à l’approbation du rapport moral par vote. 

A l’unanimité des membres votants, le rapport moral est approuvé. 

 

Lecture et vote du rapport financier de l’exercice : 

Madame Myriam ELIE, membre du CA, donne lecture du rapport financier de l’exercice. 

(Voir rapport financier en annexe).  

Le bilan financier fait état d’un montant de dépenses de 96 929,12€ pour un montant de recettes de 

114 955,33€, soit un résultat de 18 026,21€ sur la saison et 88 364,10€ sur les comptes bancaires et 

en caisse avec la reprise de 70 337,89€ au 01/09/2020. 

Madame Elisabeth PICAULT, Présidente, fait procéder à l’approbation du rapport financier par 

vote. Une abstention, pas de voix contre, le rapport financier est approuvé. 
 

Madame Elisabeth PICAULT, Présidente, demande aux Contrôleurs aux Comptes (adhérents qui se 

sont déclarés volontaires lors de l’Assemblée Générale 2020, M. Alexandre ROQUES et M. Gilles 

VEILLARD) de présenter le bilan de l’examen des comptes d’Etampes Natation.  

Monsieur Alexandre ROQUES et Monsieur VEILLARD (excusé ce jour) déclarent avoir examiné 

les comptes d’Etampes Natation et n’avoir constaté aucune anomalie sur les documents présentés 

(Voir rapport en annexe). 

Monsieur Alexandre ROQUES et Monsieur Gilles VEILLARD renouvellent leur volontariat de 

contrôleurs aux comptes pour la saison 2021/2022. 
 

Présentation et approbation du budget prévisionnel du prochain exercice : 

Madame Myriam ELIE présente le Budget prévisionnel 2021/2022. Ce budget, équilibré, fait état 

d’un montant prévisionnel des dépenses et des recettes de 170 000,00€. 

(Voir budget prévisionnel en annexe). 

Madame Elisabeth PICAULT, Présidente, fait procéder à l’approbation du budget prévisionnel par 

vote. Une abstention, pas de voix contre, le rapport financier est approuvé. 
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Renouvellement partiel du Bureau d’Etampes Natation : 

Les membres du Conseil d’Administration sortants qui se représentent sont : 

* Monsieur Edouard PICAULT 

Nous avons reçu une nouvelle candidature : Monsieur Thibaud JACQUET 

Madame Elisabeth PICAULT, Présidente, fait procéder à l’élection des candidats au Conseil 

d’Administration. Une abstention, pas de voix contre, les candidats sont élus. 

Conformément aux statuts de l’association, le Conseil d’Administration se réunira sous quinzaine 

pour l’élection du Comité Directeur. 
 

Questions diverses :  

Des interrogations d’adultes présents sur le manque d’informations sur la reprise. 

Suite à l’annonce d’une nouvelle fermeture de la piscine pour vice de travaux, la présidente soulève 

l’inquiétude du bureau pour les adhérents et donne lecture du courrier préparé pour le président de 

la communauté d’agglomération. Quelques modifications sont proposées avant validation générale 

de l’ensemble des membres présents 
 

Diaporama pour l’année sportive 2020-2021 : 

Pour terminer cette Assemblée Générale, Anouk nous projette le diaporama qu’elle a préparé sur 

l’activité de la saison. Celui-ci a été très apprécié des membres présents qui remercient et 

applaudissent vivement Anouk 

 

L’ordre du jour étant épuisé, Madame Elisabeth Picault, Présidente, met fin à l’Assemblée Générale 

Ordinaire. 
 

A Etampes, le 2 octobre 2021. 

 

Madame Elisabeth Picault                                              Monsieur Gilles DECHERAT 

Présidente             Secrétaire 

 

                        


